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Poste menant à la permanence
Professeur agrégé ou titulaire, Chaire d’études sur la démocratie Diamond-Brown

L’École de politiques publiques Max Bell et le Département de sciences politiques de l’Université McGill lancent un appel de candidatures pour la nouvelle Chaire d’études sur la démocratie Diamond-Brown. La ou le titulaire de la Chaire sera nommé conjointement par les deux unités et enseignera dans celles-ci de sorte à en renforcer les liens.

Nous cherchons une ou un universitaire reconnu internationalement qui mène des travaux de recherche empirique de pointe sur les politiques et la gouvernance démocratiques contemporaines. L’appel vise toutes les méthodes et les spécialisations régionales. Le poste vise les universitaires étudiant les politiques institutionnelles ou les comportements politiques, les politiques continues en démocraties consolidées ainsi que la démocratisation ou la fragilité démocratique dans différentes régions du monde.

La ou le titulaire de la Chaire profitera, en tant qu’universitaire, d’un forum à haute visibilité pour ses recherches sur les défis mondiaux récents dans les mouvements et les institutions démocratiques et pourra, en tant que titulaire de la Chaire, renforcer l’orientation politique de la recherche fondamentale et améliorer la participation publique dans ces enjeux. Elle ou il doit avoir participé considérablement à des processus politiques bien connus par une expérience combinée de service public, de travail auprès d’organisations vouées aux politiques et d’expertise-conseil auprès de décideurs. Le fait d’avoir une expertise avérée dans l’amélioration de la résonnance publique de la recherche sur les politiques constitue un atout important. La ou le titulaire de la Chaire sera encouragé à établir des relations avec différents centres de recherche de McGill s’intéressant à la démocratie, notamment le Centre pour l’étude de la citoyenneté démocratique.

Par son dossier, la candidate ou le candidat doit montrer l’excellence de sa recherche, sa participation active aux processus politiques et son succès en enseignement et en supervision d’étudiants des cycles supérieurs. Le poste prévoit l’obtention du statut de professeur agrégé ou titulaire permanent. Les candidates et candidats doivent avoir un doctorat en sciences politiques ou dans une discipline très similaire. L’enseignement se fait en anglais à McGill, mais la maîtrise du français à l’oral et à l’écrit est un avantage.

Les dossiers de candidature doivent comprendre une lettre de présentation, votre curriculum vitae, trois lettres de recommandation, un extrait de vos écrits et du matériel démontrant vos compétences en enseignement. La date d’entrée en poste est le 1er août 2022. 

L’examen des candidatures commencera le 15 décembre 2021 et se poursuivra jusqu’à ce que le poste soit pourvu. Veuillez envoyer votre dossier en ligne, à l’adresse suivante : https://mcgill.wd3.myworkdayjobs.com/McGill_Careers/job/Sherbrooke-680/Associate-Professor-or-Professor_JR0000003606

L’École de politiques publiques Max Bell (instaurée en 2017) est vouée à la recherche, à l’enseignement, à la promotion et à la défense de politiques publiques sensées. Le Département de sciences politiques participe à des activités de recherche et d’enseignement de calibre mondial sur différentes approches théoriques, thématiques et méthodologiques pour l’étude des politiques. Pour en savoir plus sur l’École et le Département, rendez-vous sur leur site Web respectif : https://www.mcgill.ca/maxbellschool/fr et www.mcgill.ca/politicalscience/ (en anglais seulement).

Les questions peuvent être envoyées au président du comité de sélection, Pr Christopher Ragan, à Christopher.ragan@mcgill.ca.

Veuillez utiliser une adresse courriel personnelle pour créer votre compte Workday afin de soumettre votre candidature; n’utilisez pas d’adresses @mail.mcgill.ca ou @mcgill.ca. 

 
Compétences et formation exigées 
Doctorat 
 
Faculté/département/unité 
Faculté des arts, École de politiques publiques Max Bell et Département de sciences politiques
 
Type de poste 
Poste menant à la permanence
 
Rang 
Professeur agrégé ou titulaire
 
Durée du mandat 
Indéterminée
 
Salaire 
Le salaire sera établi en fonction des qualifications et de l’expérience. 
 
Période d’affichage 
Début de l’examen des candidatures le 15 décembre 
 
Éléments requis 
Les documents suivants sont requis :
· Lettre de présentation et curriculum vitae
· Extrait d’écrits
· Nom et coordonnées de trois personnes disposées à fournir des références
· Matériel démontrant les compétences en enseignement



L’Université McGill s’emploie à promouvoir l’équité et la diversité au sein de sa communauté et valorise la rigueur et l’excellence de la recherche. Elle accueille favorablement les candidatures de personnes racisées et membres de minorités visibles ou ethniques, de femmes, d’Autochtones, de personnes handicapées, de personnes de toute orientation et identité sexuelles et de genre, ainsi que de toute personne qualifiée possédant les compétences et connaissances requises pour collaborer efficacement avec des communautés diverses.
L’Université valorise et encourage la recherche qui reflète des traditions intellectuelles, des méthodes et des modes de transmission et de transfert des connaissances diversifiés. Elle invite les candidates et candidats à démontrer la portée de leurs recherches, aussi bien dans leur domaine que dans un contexte interdisciplinaire ou même plus large, comme dans les secteurs gouvernemental, communautaire et industriel.
De plus, l’Université reconnaît l’incidence des congés (p. ex., pour raisons familiales ou de santé), qui entraînent parfois l’interruption ou le ralentissement des activités professionnelles, et en tient compte de façon équitable. À cette fin, elle encourage les candidates et candidats à mentionner tout congé ayant nui à leur productivité ou influencé leur cheminement professionnel. Ces renseignements serviront à évaluer équitablement les dossiers reçus.
L’Université met en œuvre un programme d’équité en matière d’emploi et encourage les membres des groupes désignés à indiquer leur appartenance à ceux-ci. Elle tâche d’assurer le traitement équitable et la pleine inclusion des personnes handicapées dans toutes ses sphères d’activité en favorisant la mise en œuvre des principes de conception universelle et l’application de ses politiques et procédures relatives aux accommodements. Les personnes en situation de handicap qui pourraient avoir besoin d’accommodements au cours du processus de recrutement peuvent présenter une demande en toute confidentialité par courriel ou par téléphone au 514 398-2477.
Toutes les candidates et tous les candidats qualifiés sont encouragés à postuler; veuillez noter que conformément aux exigences de l’immigration canadienne, la priorité sera toutefois accordée aux personnes possédant la citoyenneté canadienne ou le statut de résident permanent.
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